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Please rate the following

According to you the facilities offered by the department to your ward 
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The environment at the department is conducive to the overall
development of your ward
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Your ward is given enough exposure as far as career orientation and
placement opportunities are concerned
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You are satisfied with the communication from the department, regarding
the regular performance of your ward
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The Faculty members at the department are supportive to students in
discussing and understanding their problems
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Overall quality of teaching and learning process in the department is very
good
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The department provides adequate vocational inputs to the students
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PTA meetings conducted by the departments are effective
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Suggestions:

4 responses

Nothing

Warden should learn to speak in English

The college and experienced staff allow them to test their abilities until they realize what
they're best in.
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Jamaludheen

Mohammed sibili k

B.Com

BBA

BAVA

BCA

Parent Feedback

Name of the Parent *

Name of ward  *

Course of Study *
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Please rate the following

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Year of Admission  *

According to you the facilities offered by the department to your ward  *

The environment at the department is conducive to the overall development of your ward *



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Your ward is given enough exposure as far as career orientation and placement
opportunities are concerned

*

You are satisfied with the communication from the department, regarding the regular
performance of your ward

*

The Faculty members at the department are supportive to students in discussing and
understanding their problems

*



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Overall quality of teaching and learning process in the department is very good *

The department provides adequate vocational inputs to the students *

PTA meetings conducted by the departments are effective *
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Parent Feedback

Name of the Parent *

Name of ward  *

Course of Study *



2020

Please rate the following

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Year of Admission  *

According to you the facilities offered by the department to your ward  *

The environment at the department is conducive to the overall development of your ward *



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Your ward is given enough exposure as far as career orientation and placement
opportunities are concerned

*

You are satisfied with the communication from the department, regarding the regular
performance of your ward

*

The Faculty members at the department are supportive to students in discussing and
understanding their problems

*



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Overall quality of teaching and learning process in the department is very good *

The department provides adequate vocational inputs to the students *

PTA meetings conducted by the departments are effective *



Warden should learn to speak in English 
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Name of the Parent *

Name of ward  *
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Please rate the following

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Year of Admission  *

According to you the facilities offered by the department to your ward  *

The environment at the department is conducive to the overall development of your ward *



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Your ward is given enough exposure as far as career orientation and placement
opportunities are concerned

*

You are satisfied with the communication from the department, regarding the regular
performance of your ward

*

The Faculty members at the department are supportive to students in discussing and
understanding their problems

*



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Overall quality of teaching and learning process in the department is very good *

The department provides adequate vocational inputs to the students *

PTA meetings conducted by the departments are effective *



The college and experienced staff allow them to test their abilities until they realize what they're best in.
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Name of the Parent *

Name of ward  *

Course of Study *
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Please rate the following

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Year of Admission  *

According to you the facilities offered by the department to your ward  *

The environment at the department is conducive to the overall development of your ward *



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Your ward is given enough exposure as far as career orientation and placement
opportunities are concerned

*

You are satisfied with the communication from the department, regarding the regular
performance of your ward

*

The Faculty members at the department are supportive to students in discussing and
understanding their problems

*



Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Unsatisfied

Very Unsatisfied

Overall quality of teaching and learning process in the department is very good *

The department provides adequate vocational inputs to the students *

PTA meetings conducted by the departments are effective *
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